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HTC Touch míří do rukou českých zákazníků
Elegantní telefon přináší uživatelům nové možnosti ovládání pouhým dotykem
Praha — 7. srpna 2007 — HTC (TAIEX: 2498; “HTC”), vedoucí světový výrobce smartphonů a PDA zařízení s operačním systémem Microsoft Windows Mobile, dnes oficiálně uvedl na český trh stylový produkt HTC Touch s intuitivním ovládáním dotykem prstů. HTC Touch je zaměřen na uživatele, kteří hledají to nejlepší v oblasti funkčního vybavení, kvality zpracování i designu.
HTC Touch vychází z desetileté zkušenosti HTC z intenzivního vývoje a výzkumu v oblasti mobilních technologií. Výsledkem je efektivní ovládání telefonu prostřednictvím dotykového displeje. Telefon sám pozná, zda uživatel ovládá telefon dotykem prstů nebo používá stylus, který byl pro ovládání PDA zařízení doposud standardem.
„Výrobci mobilních telefonů dokázali do stále menších zařízení dostat obrovské množství zajímavých funkcí, ale možnosti jak tyto funkce ovládat zůstaly dlouho nezměněny. To se s příchodem HTC Touch zásadně mění,” uvedl Florian Seiche, Vice President HTC Europe Co. Ltd. „Majiteli HTC Touch stačí jednoduchý pohyb prstu a jeho kontakty, dokumenty a aplikace jsou okamžitě nadosah.”

Všestranný HTC Touch vyváženě naplňuje uživatelské potřeby při zábavě, komunikaci i práci. Unikátní základní obrazovka nabízí přístup k e-mailům, SMS zprávám, kalendáři, kontaktům i informacím o počasí na jediný dotyk. Podpora synchronizace s počítačem potom umožňuje elegantní výměnu dat s informačními systémy a pohodlný přístup k firemním e-mailům.
Jako první svého druhu HTC Touch podporuje novou technologii TouchFLO vyvinutou odborníky společnosti HTC. Tato technologie umožňuje uživatelům jednoduchým pohybem prstu vyvolat trojrozměrné menu složené ze tří obrazovek: Kontakty, Média a Aplikace. Uživatel se v tomto menu pohybuje dotykem prstu zleva nebo zprava napříč displejem. TouchFLO usnadňuje také prohlížení dokumentů nebo webových stránek.
HTC Touch je vybaven operačním systémem Windows Mobile 6 Professional, který zahrnuje aplikace Outlook Mobile, Office Mobile či Internet Explorer a nabízí přístup k tisícům aplikací nezávislých vývojářů. Podpora technologií GPRS, EDGE a WiFi nabízí rozsáhlé možnosti připojení k internetu a jeho využívání k textové i hlasové komunikaci, stahování souborů či poslechu hudby.
Do základního vybavení HTC Touch patří mimo jiné digitální fotoaparát s rozlišením 2 megapixely, barevný dotykový displej s úhlopříčkou 2,8 palce (7 cm) a paměťová karta microSD s kapacitou 1 GB pro uložení dokumentů, hudebních souborů či videoklipů. 
Dostupnost
HTC Touch je okamžitě dostupný prostřednictvím rozsáhlé sítě nezávislých prodejců elektroniky a mobilních zařízení, v následujících týdnech nabídnou HTC Touch i mobilní operátoři.
Základní specifikace HTC Touch
· Rozměry: 99.9 mm x 58 mm x 13.9 mm
· Hmotnost: 112 g s baterií
· 1GB microSD paměťová karta v balení / 64MB RAM, 128MB ROM

· 2.8’’ LCD podsvícená dotyková obrazovka s rozlišením 240 x 320 a 65 536 barvami
· Typ baterie: Li-Ion akumulátor s kapacitou 1100 mAh

· Pohotovostní režim: až 200 hodin

· Doba hovoru: až 5 hodin
· Fotoaparát: 2 MPx CMOS snímač
· Windows Mobile 6 Professional s funkcí Direct Push Email podporou HTML e-mailů
· Možnosti připojení: GSM/GPRS/EDGE; 900/1800/1900 MHz, IEEE 802.11 b/g (Wi-Fi)
a Bluetooth 2.0

· Barva: elegantní černošedá
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Od svého založení v roce 1997 společnost High Tech Computer (HTC) vyvíjí, vyrábí a prodává inovativní smarthphony a PDA zařízení s podporou telefonních funkcí. Své produkty HTC dodává pod značkami mobilních operátorů či obchodních partnerů a od roku 2006 také pod svou vlastní značkou HTC.
HTC patří mezi firmy s nejrychlejším tempem růstu na mobilním trhu. Akcie společnosti jsou veřejně obchodovatelné na tchajwanské burze cenných papírů pod značkou 2498. 
Další informace o společnosti HTC najdete na webových stránkách www.htc.com a www.htc.cz.
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